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CLARIFICATION 3

Call reference: GP/EFSA/PLANTS/2022/02

Call title: Entrusting support tasks in the area of Plant health Risk Assessment

Question 1
May we submit as output for the Award criteria an exemplary PRA that was produced and
already submitted for a previous EFSA call?

Answer
Yes, you may submit an example output that was previously produced and that was
already submitted for a previous EFSA call.

Question 2
In case of positive answer, should we detailed that the above mentioned PRA was already
submitted to EFSA in a previous call and in which one?

Answer

No, it is not needed to have this information as the example output submitted for this Call
will be evaluated only with respect to the award criteria of this call. Reference to a previous
call is not relevant for this Call.

Question 3

Selection criteria: I understand that we need a signed statement for each Lot we are
intending to apply for. The question is: can we merge all the signed statements in a single
.pdf document or you prefer to receive them separately, Lot by Lot?

Answer
No, please keep the documentation separated for each Lot, without merging the
statements in a single .pdf file.
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